6.4. ONMPEAENEHVE OCAOOK ®YHOAMEHTOB MO OCU A
NP NomMoLwmn rnPOrPAMMbI «TEOMEXAHUKAY.

[Mpu pacyeTe nMcnonb3oBanuchb crieayLmne JonyLeHns:

e hyHOAAMeHT NpeacTasrieH Kak 6anka Ha ynpyrom OCHOBaHWUMU;

e Harpyska Ha Hero npuHsaTa pasHoun p = 95,5 kH/wm;

e NPV NEPBOM LIAre pacyeTta MNonyyeHbl gedopMauun npu NPUPOOAHOM COCTOSIHUM TPYHTC
nocne nogbemMa ypoBHsi AHEBHOW MOBEPXHOCTU B pe3yribTaTe AesATEeNbHOCTU YeroBeka;

e P BTOPOM LIAre pacyeta nonydvyeHbl gedopmaumm npu  Harpy>XeHUn OCHOBaH!
KOHCTPYKUMAMM 34aHUSA U pa3ynnoTHEHUS TPYHTOB KOPHEBOW CUCTEMOW AEPEBLEB;

e PacnonoXeHns MecT pasynroTHEHUSA NOKa3aHbl YCNOBHO.

PesynbTaThl pacyeTa npeacTaBneHbl Ha pUcyHkax n B Tabnuue.
MNepemelteHuns no wary 2

Tabnuua 2

N X Y

M M
1 0.000 0.053
2 0.001 0.059
3 0.001 0.065
4 0.000 0.056
5 0.001 0.060
6 0.001 0.066
7 0.000 0.056
8 0.000 0.063
9 0.000 0.063
10 0.000 0.054
11 0.001 0.054
12 0.001 0.058
13 0.001 0.064
14 0.000 0.064
15 0.000 0.059

PasHuua ocagok mexay Todkamu 4 n 6 coctasnget As = 0,01 m.

OTHocuTenbHass pasHuua ocagok coctasnset (As/l) = 0,01/4 = 0,0025 > (AS/L)
0,002(ponyctnmas no CHulM2.02.01-83 «OcHoBaHUSA 30aHWUIA U COOPYXKEHUINY).
PasHuua ocagok mexay Todkamum 1 n 3 coctaBnseT As = 0,013 m.

OTHocuTenbHaa pasHuua ocapgok coctasnset (As/l) = 0,013/3 = 0,0043 > (AS/L) = 0,0(
(aonyctumasi no CHuM2.02.01-83 «OcHOBaHUS 34aHUN U COOPYXKEHUNY).
dyHoameHTbl No ocn A He yposnetBopstoT TpeboBaHnam CHull 2.02.01-83  «OcHoBaHL
3[aH1I N COOPY>KEHUINY» NO OTHOCUTENBHOM Pa3HULE OCaAOK.
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6.5. ONMPEAENEHVE OCAOOK ®YHOAMEHTOB O OCH 3
NP NomMoLwmn rnPOrPAMMbI «TEOMEXAHUKAY.

[Mpu pacyeTe nMcnonb3oBanuchb crieayLmne JonyLeHns:

e hyHOAAMeHT NpeacTasrieH Kak 6anka Ha ynpyrom OCHOBaHWUMU;

e Harpyska Ha Hero npuHaTa pasHon p = 95,5 kH/M no Bcen AnvHE Kpome nepBbIX TP¢

y4acTkos, rge p = 191 kH/m

e NPV NEPBOM LIAre pacyeTta MNofnyyeHbl gedopMauun npu NPUPOAHOM COCTOSIHUM TPYHTC
nocne nogbemMa ypoBHsi AHEBHOW MOBEPXHOCTU B pe3yribTaTe AesATeNbHOCTU YeroBeka;

e P BTOPOM LlAre pacyeta nonydveHbl gedopmaumm npu  Harpy>XeHMn OCHOBaH!
KOHCTPYKUMAMM 34aHUSA U pa3ynnoTHEHUS TPYHTOB KOPHEBOW CUCTEMOW AEPEBLEB;

PesynbTaThl pacyeTa npeacTaBneHbl Ha pUcyHkax n B Tabnuue.
MNepemelteHuns no wary 2

Tabnuua 3

N X Y

M M
1 0.000 0.085
2 -0.001 0.081
3 -0.002 0.075
4 -0.002 0.069
5 -0.002 0.063
6 -0.002 0.058
7 -0.002 0.053
8 -0.002 0.049
9 -0.002 0.046
10 -0.001 0.043

PasHuua ocagok mexay Toukamu 1 n 7 coctaBnseT As = 0,032 m.

OTHocuTenbHass pasHuua ocagok coctasnseT (As/l) = 0,032/6,4 = 0,005 > (AS/L)
0,002(ponyctnmas no CHulM2.02.01-83 «OcHoBaHUSA 30aHWUIA U COOPYXKEHUINY).
dyHoameHTbl No ocn 3 He yposnetBopsT TpebosaHusam CHull 2.02.01-83  «OcHoBaHL
3[aHn N COOPY>KEHUINY» NO OTHOCUTENBHOW Pa3HULE OCaAOK.
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DyHAaMeHT No 0cK 3. JedhopMUpOBaHHAA CXemMa.
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